## Студенты ВУЦ — победители окружной военно-спортивной игры «Зарница»

Команда «Витязь» Военного учебного центра имени Героя России генерала армии В.П. Дубынина Сибирского федерального университета одержала победу в окружной военно-спортивной игре «Зарница». Соревнования прошли с 10 по 12 июня 2023 года на базе Регионального центра патриотического воспитания «Юнармия».



В составе команды выступали курсанты Даниил Тычкин (капитан команды), Максим Побойкин, Антон Житнов, Вячеслав Вихорь, Евгений Бурченко, Антон Куликов. Тренер команды — полковник Александр Колодочкин.

Им удалось обыграть соперников — команды из высших и средних специальных учебных заведений Сибирского федерального округа.

Игра состояла из 5 этапов:

- «Физическая подготовка»,
- «Спецназ»,
- «Учебный центр»,
- «Мужество! Отвага! Честь!»,
- творческий конкурс «Визитка команды».

Теперь победители отправятся на всероссийский этап «Зарницы».

14 июня 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/27818